
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΤΕΕΣ ΜΕ ΤΟΝ
ΑΡΧΙΜΟΥΦΤΗ ΤΗΣ ΣΥΡΙΑΣ

Με τον Αρχιμουφτή της Αραβικής Δημοκρατίας της Συρίας Σεΐχη Αχμάντ Μαντρεντίν Χασούν, ο
οποίος επισκέπτεται τη Ρωσία με προσκληση του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών είχε συνάντηση στις 31 Οκτωβρίου 2014 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ καλωσόρισε τον υψηλό προσκεκλημένο και εξέφρασε την ανησυχία του για
τη δράση των ομάδων εξτρεμιστών στην περιοχή της Μέσης Ανατολής, τις οποίες στηρίζουν τινές
δυτικές χώρες. Επίσης διατύπωσε τον έντονο προβληματισμό του για την τύχη των χριστιανικών
πληθυσμών, οι οποίοι υφίστανται διώξεις από τους εξτρεμιστές. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ επεσήμανε
ότι τόσο στη Συρία, όσο και στη Ρωσία υπάρχει μοναδική εμπειρία ειρηνικής και ισότιμης
συνυπάρξεως των παραδοσιακών θρησκειών.

Ο Αρχιμουφτής ενημέρωσε τον συνομιλητή του για τη συμμετοχή του στο διάλογο μεταξύ των
θρησκειών στη Συρία. Τόνισε δε ότι άλλαξαν πολλά στη Συρία τα δύο χρόνια που μεσολάβησαν από
την τελευταία του συνάντηση με τον Ρώσο Ιεράρχη. Οι μαχητές κατέστρεψαν περισσότερους από
400 Ιερούς ΝΑούς και περισσότερα από 3000 μουσουλμανικά τεμένη. Η οικονομία της χώρας
πρέπει να αποκατασταθεί. Παραλλήλως υπογράμμισε ότι ο στρατός απελευθερώνει βαθμηδόν το
έδαφος της Συρίας από τους αλλοδαπούς μαχητές, αρχίζουν τα έργα αναστηλώσεως Ιερών Ναών
και μουσουλμανικών τεμενών. Αποκαθίστατι η οικονομία της χώρας.



Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας ανέφερε ότι η Ρωσική Εκκλησία και η Ρωσία προσπαθούν να
παρέχουν βοήθεια στον αδελφό Συριακό λαό. Ειδικότερά δε σημείωσε ότι με ευλογία του
Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου ο Αυτοκρατορικός Ορθόδοξος
Παλαιστινιακός Σύλλογος συγκέντρωσε ανθρωπιστική βοήθεια, αποτελουμένη από τροφές,
φάρμακα κα. Είναι η 11η ανθρωπιστική αποστολή προς τη Συρία, την οποία μεταφέρουν εκεί τα
αεροσκάφη του Υπουργείου Εκτάκτων Περιστάσεων.

Ακόμα συζητήθηκαν θέματα της περαιτέρω συνεργασίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50959/
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